

香港經濟日報 | 2019年9月26日

網上新聞 | 港聞

[網站 URL 連線](#)

塑膠回收廠 年處理 3.5 萬公噸塑料

港府回收政策近年開始重視塑膠回收，商界亦開始積極拓展商機。由太古可口可樂、碧瑤及歐綠寶聯營及投資 2.67 億元的「塑新生」回收公司，聲稱處理量為全港最多。

其位於屯門環保園的回收廠昨舉行動土儀式，料最快明年第三季完工及投入服務，屆時一年可處理 3.5 萬公噸塑料，更可把塑料轉化為達食品級的塑膠原材料。

3 公司聯營碧瑤承租 20 年

廠房由上述 3 間公司聯營，各佔三分之一股份；廠房由碧瑤向環保署承租 20 年，落成後每日處理量 100 公噸，年處理量及回收可達 3.5 萬公噸塑料。

廠房設施能將已分類的飲品膠樽（PET 1 號膠）及個人護理用品塑膠容器（HDPE 2 號膠）塑料，轉化為達準食品級的 rPET 薄片及高端 rHDPE 膠粒，向本港飲品商提供再生塑膠原材料。

碧瑤集團主席吳永康指，期望設施落成後短期內可處理大部分本港 1、2 號膠，以減塑膠廢料運往堆填區數量；太古可口可樂行政總裁賀以禮稱，在港設立可達準食品級的塑膠回收設施，能把香港的廢棄 PET 膠樽轉化成可重回飲品商供應鏈的再生 PET 原材料，形成塑膠循環供應鏈。

環境局局長黃錦星昨出席動土禮致辭時指，明年底廠房落成後，將成為全港最大同類塑膠回收處理設施，將與政府的廢塑膠管理及回收工作相輔相成。